

Отметили двойной праздник

В посёлке Разлив в начале августа состоялись праздничные мероприятия, посвящённые 90-летию музея «Сарай Н.А. Емельянова» и Дню посёлка Разлив.

В церемонии открытия праздника приняли участие советник главы администрации Курортного района Санкт-Петербурга Евгений Карпов и Глава муниципального образования города Сестрорецка Александр Бельский. А также – представители историко-мемориального музея Смольный, музея «Невская застава», историко-этнографического музея-заповедника «Ялкала», мемориального музея «Разночинный Петербург» и центральной библиотеки им.М.М.Зощенко. В ходе церемонии почётными подарками наградили старейшие династии Разлива: Шиповых, Забневых, Сайко, Александровых, Дегтярёвых, Андреевых. Накануне праздника администрация Курортного района передала в дар музею ценные архивные материалы по истории района, а также архитектурные чертежи памятников, установленных за последнее столетие.

На центральной площади для гостей были организованы увлекательные мастер-классы: «Делаем макет музея «Сарай» из картона», «Шьём митенки из кружева», «Поделки из макарон», аттракцион «Тяжеловес. Подними гирю». Но наибольший ажиотаж вызвал мастер-класс с интригующим названием «Ленинский бутерброд». Все желающие приняли участие в подвижных играх, конкурсе рисунков на асфальте и развлекательных программах. Каждый из присутствующих мог найти занятие по душе или просто насладиться историческими миниатюрами начала XX века в исполнении артистов



театра «Комедианты», а также пением солистки Михайловского театра Натальи Власовой.

Любители активного отдыха получили немало удовольствия от исторического квеста, посвящённого событиям 90-летней давности. Особой популярностью у гостей праздника пользовалась

выставка «Сарай Н.А.Емельянова в Разливе – 90 лет», открытая к его юбилею. На выставке впервые была подробно освещена история функционирования музея, представлены его архитектурные чертежи. В экспозиции прослежена родословная семьи Емельяновых с середины XIX века до на-

ших дней. Все желающие смогли ознакомиться с комплексом документов по истории музея, часть из которых обнародована впервые. Сотрудники музея с самого утра в три смены проводили экскурсии для многочисленных посетителей, которым были очень рады! Завершился праздник у музея «Сарай

Н.А.Емельянова» романтическим катанием на лодке по тихой заводди под чарующие звуки камерного джазового оркестра.

Спасибо всем, кто пришёл на юбилей. Надеемся на новую скорую встречу в Историко-культурном музейном комплексе в Разливе!

Наталья Шаврова